

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Українська мова і література). Психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Горлівського інституту іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний
педагогічний університет»

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 014.01 Середня освіта (Українська мова і література) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка та додатковою спеціальністю 053 Психологія створена групою висококваліфікованих фахівців в галузі лінгвістики, літературознавства та психології.

Програму узгоджено зі Стратегією розвитку Горлівського інституту іноземних мов ДВНЗ ДДПУ, що орієнтована на створення студентоцентрованої освітньої моделі інституту, на формування й розвиток життєво компетентної, культурно досвідченої особистості, здатної до трансформації суспільства відповідно до загальноєвропейських цінностей.

Рецензована освітньо-професійна програма окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему знань, умінь і навичок, загальних та спеціальних компетентностей, необхідних для успішної діяльності вчителя української мови і літератури, практичного психолога.

Змістове наповнення ОПП чітко окреслює оперативний простір як для максимальної самореалізації у процесі навчання окремого здобувача вищої освіти, так і можливості оптимального надання освітніх послуг у галузях середньої освіти та психології висококваліфікованими представниками професорсько-викладацького складу. Набуті впродовж навчання компетентності дозволяють мені, як випускниці цієї ОПП 2020 року, бути успішною на сучасному ринку освітніх послуг.

Як позитивне варто відмітити врахування рекомендацій і побажань здобувачів вищої освіти, потенційних роботодавців щодо формування переліку освітніх компонент програми, зокрема й вибіркових, урізноманітнення форм проходження виробничих практик.

Отже, запропонована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Українська мова і література). Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає сучасним вимогам до освітніх програм і заслуговує на позитивну оцінку та практичне впровадження в освітній процес Горлівського інституту іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет».

Директор онлайн школи «KUBASIK»
кандидат юридичних наук



Вікторія МОСЯЖЕНКО

15.05.2023